

**194156, Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 37, лит. Б, офис 401** тел: +7 (812) 670-57-27 www.zbdfond.ru

## ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ВАШЕГО ПОЖЕРТВОВАНИЯ

Генеральному директору БФ «Ренова» Макаровой Н. Н.

## Уважаемая Наталья Николаевна!

Выражаем Вам безграничную благодарность и признательность за помощь и поддержку детей с тяжелыми заболеваниями! Хочется верить, что весна наполнит всех нас новым потенциалом, и борьба за здоровье будет особенно успешной! Ведь когда за окном распускается листва, а теплый ветер прогоняет прочь тяжелые мысли и плохое настроение, мы чувствуем в себе силы жить, любить и быть счастливыми! Так пусть все хорошее, что могут подарить нам эти легкие светлые дни, останется с нами!

Часть Ваших благотворительных средств была включена в оплату иммунномоделирующего препарата «Привиджен» общей стоимостью 134 607 руб. 21 коп. для лечения 6-летней Вари Карповой с острым лимфобластным лейкозом. В приложении к данному письму Вы найдете копии платежного поручения и накладной на передачу в больницу.





Варечка живет в Брянске, но с прошлого года они с мамой на лечении в Санкт-Петербурге. 4 года она сражается с онкологией: перенесла множественные химиотерапии и две трансплантации костного мозга. Вторая пересадка состоялась совсем недавно, и донором стала ее мама. Совместимость родительских клеток составляет всего 50%, поэтому, чтобы организм не начал отторгать трансплантационный материал, Варя

проходит терапию препаратом «Привиджен». Эта терапия начинается до трансплантации и продолжается некоторое время после нее, пока врачи не убедятся, что донорский материал прижился. Мы регулярно оплачивали для Вари «Привиджен» в процессе лечения, и сейчас с Вашей помощью оплатили дополнительные препараты.

После пересадки Варечка чувствует себя хорошо. Ей разрешили перейти на дневной стационар. Сейчас они с мамой живут в съемной квартире недалеко от больницы и приходят туда только на процедуры. Мама девочки отмечает, что это сразу положительно сказалось на состоянии и настроении Вари, ведь пока девочка находилась в больнице, ей даже не разрешали выходить на улицу. Мы надеемся, что Варя наконец-то пошла на поправку, и теперь у нее все будет хорошо!

Остаток Ваших средств был включен в оплату противорвотного препарата центрального действия «Оницит» общей стоимостью 197 502 руб. 25 коп. для лечения 12-летнего Ивана Ржехина и 7-летнего Радмира Данилова с острыми лейкозами. В приложении к данному письму Вы найдете копии платежного поручения и накладной на передачу в больницу.





Радмир и Ваня совсем недавно начали свой ПУТЬ борьбы с онкологией. Мальчики держатся с боевым настроем, но переносить болезненные мучительные процедуры бывает непросто даже взрослым. Одно ИЗ частых осложнений при лечении рвотный рефлекс, который цитостатической вызывается химио- и радиотерапией. Из-за постоянной тошноты и рвоты

ослабленные дети не могут принимать пищу, что еще сильнее ухудшает их состояние. Оплаченный с Вашей помощью препарат поможет минимизировать это осложнение. Благодарим Вас за поддержку!

Огромное Вам спасибо за Ваше понимание и участие! Пусть весна подарит яркие краски, наполнит радостью и гармонией Вашу жизнь, каждый день приносит хорошие новости, а внутренняя сила будет расти и крепнуть, как молодые побеги. Всего Вам доброго!

С наилучшими пожеланиями,



Директор Фонда Ерин В. В.